LOGARITMOS

Problema 86:

Calcular
4/ 0,025
8 )
Conociendo que log 2= 0,301030

log

Solucion Problema 86:

Aplicamos la propiedad del logaritmo de un cociente:

log+/0,025 — log 8

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una raiz y de una potencia:

1
Elog 0,025 — log 23

25
1000

1

5 (log ) — 3log?2

Aplicamos la propiedad del logaritmo de un cociente:

1 1 100

5 (log25 —1og1000) —3log2 = 5 (logT —1log1000) — 3log 2

Aplicamos la propiedad del logaritmo de un cociente:

[(log100 — log4) —1log 1000] — 3log2 =
[(log 10 —10g2?) — log 103] — 3log2 =
[(2log 10 — 2log2) — 31log 10] — 3log2 =

NI Ok N~ N -

[(2-1-2-0,301030) —3-0,301030]
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1
[(2 - 0,60206) — 0,90309] = > [1,39794 — 0,90309] =

N~ N| -

1
139794 — 0,90309] = - - 0,46704 = 0,23352
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